



## ТАЗИ ИСТОРИЯ ПРОМЕНИ СВЕТА

Обикновената история на едно обръщане към вярата

Млад мъж от богато семейство отишъл в колеж, за да получи магистърска степен по бизнес, мениджмънт и инженерство. Бил висок, срамежлив и се

отнасял с голям респект към всички. Сприятелите си с един от професорите си, който изцяло променил начина му на живот. Лекциите на този професор и

примерът му на дисциплина, себеотрицание и посвещение във вярата преобразили тихия студент. Професорът наелектризирил живота му, като променил

радикално възгледите, амбициите и посоката му. Най-сетне младежът намерил цел за себе си.

Годината била 1974. Университетът бил *Джеда Абдул-Азис Юнивърсити* в Саудитска Арабия. Професорът бил роденият в Палестина ислямски учен Абдалах Азам. Студентът бил Осама бин Ладен.

Влиянието на един-единствен преподавател промени живота на всички нас и на бъдещите поколения. Колко различ-

на щеше да е историята на човечеството днес, ако този дълбоко вярващ човек беше последовател на Исус Христос!

[www.Crosswalk.com](http://www.Crosswalk.com)



### а сега НАКЪДЕ?

Да не изгубим Господ Бог пътя, по който трябва да ходим и какъто трябва да правим. Евангелие 42:3

За всички, които желаят да чуят библейската истина.

Безплатно библейско кореспондентно училище.

Първо ниво (начинаещи) - "ОСНОВНИ УЧЕНИЯ НА БИБЛИЯТА"

Второ ниво (напреднали) - "ГЛАСЪТ НА ПРОРОЧЕСТВОТО"

Записване на адрес: Варна 9010 п.к. 56; тел: (052) 33 33 99; Email: [hbk@abvbg](mailto:hbk@abvbg)



Ежедневни християнски предавания на български език

7.00 - 8.00 ч. на 11665 kHz (25 m)

За информация: Българско студио

4000 Пловдив; ул. „Антим I“ 22  
тел./факс 032/ 633 533, тел. 032/ 629 462  
e-mail: [sda@plovdiv.techno-link.com](mailto:sda@plovdiv.techno-link.com)



## Хората, пострадали от вълните цунами, са скъпоценни в Божиите очи



Сателитни снимки направени, от „DigitalGlobe“ на бреговата линия на полуостров в провинция Банда Ачех преди и след опустошителните вълни цунами.

Продължава от стр. 1

„Разтърсваща ирония е, че подобна трагедия се случи в регион на света, който почти не е подготвен да се справи с бедствено положение с такъв размах. Мъжете, жените и децата, станали жертва на тази трагедия, са в по-голямата си степен бедни и живеят един труден живот.“

Пастор Полсън, който е бивш член на борда на директорите на адвентната хуманитарна организация АДРА и който през своите 48 години на служба нееднократно се е сблъсквал с тежки бедствия и лоши условия в развиващите се страни, призова членовете на църквата да обърнат особено внимание на това как помагат за преодоляването на бедствието.

„Сега не е времето да задаваме въпроса „Защо?“ или пък да търсим обяснения. Някои отговори ще получим може би едва след Христовото завръщане. Сега е време да действваме, да протег-

нем със състрадание ръка към своите близки, да бъдем истински Христови представители на надежда в ситуация, в която страхът и безнадеждността са завладели умовете. Ето към това сме призовани.“

„Надявам се, че всеки един от вас ще стори каквото е по силите му, за да подкрепи непрестанните хуманитарни действия както със своите молитви, така и със средствата си чрез АДРА или някоя друга благотворителна организация, ангажирана със случая“, заключи пастор Полсън.

В настоящия момент ЦАСД, основана през 1863 г. в САЩ, има 13,6 млн. кръстени членове и над 25 млн. души, които посещават седмичните богослужения в 203 страни и области по целия свят. Адвентната хуманитарна и благотворителна организация АДРА официално съществува от 1984 година. **ANN**

### ТУРСКИ КОРЕСПОНДЕНТЕН КУРС „Отворена Врата“

Umit haberi

На ваше разположение са 24 безплатни лекции на турски език с превод на български. Ето някои от заглавията: „Пророчествата, Палестина и потомството на Авраам“, „Избор или съдба“, „Молитвата, която получава отговор“ и др.

e-mail: [remzi\\_a\\_ahmed@yahoo.com](mailto:remzi_a_ahmed@yahoo.com)

Пишете на адрес:

гр. Шумен - 9701 - 1 - ЦПощенскакутия 517  
Тел.: 054/4 48 77

[www.bibleiskkurs.org](http://www.bibleiskkurs.org)  
Препоръчватме този адрес на приятели :)

На всички, които обичат свободата в ИНТЕРНЕТ предлагаме:

БИБЛЕЙСКО УЧИЛИЩЕ ONLINE

- лекции върху „Основните учения на Библията“
- радиопрограми на „Гласът на надеждата“
- интересни книги на издателство „Нов живот“

Съобщаваме ви на адрес: [www.bibleiskkurs.org](http://www.bibleiskkurs.org)

### ЛИЦА

## ОТ ИЗГНАНИК ДО МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ

Самсън Кисека е бивш министър-председател на Уганда, лекар и политик. Станал е адвентист в резултат на случайно посещение на евангелизаторско събрание. По това време притежавал болница, голяма ферма и други промишлени предприятия. Д-р Кисека прегърнал адвентната вяра с жар и се заел ревностно да работи за църквата. Организирил адвентисти миряни в асоциация, която трябвало да помага на хора, лишени от

предимства в живота и блага като другите.

След идването на власт на Иди Амин Църквата на адвентистите в Уганда била забранена. Последвал тежко да бяга, да си спаси живота и опожарен, а цялото му имущество - конфискувано. Когато положението в страната станало особено тежко, неговите сънародници се разбунтували. Самсън Кисека бил върнат от изгнанието и поканен да ог-

лави като министър-председател разрушената от войната страна. Всички били убедени, че неговата честност, справедливост и способности ще възстановят стабилността и реда.

Подобно на един от древните еврейски герои Даниил, Самсън Кисека също е бил „в роля на лъвовете“, и то през по-голямата част от живота си. Но и той като Даниил никога не загубил доверието си в Бога. „Не вярвам, че Бог ми е причинил тези

ужасни неща. Но вярвам, че ги е допуснал, и съм Му благодарен, че преминах през тях.“

За живота и дейността на д-р Самсън Кисека са написани много книги, включително и романи. Но колкото и интересна с оглед на приключенията в нея да е историята му, тя непрекъснато свидетелства преди всичко за неговата вяра.

Из „Всеки има право на избор“, разпространявана от изд. „Нов живот“

Д-р Самсън Кисека. Даже и статията за него в международния справочник за известни хора „Кой кой е?“ прокарва съпоставка между този човек и Даниил.

